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２． これからの望ましい「“とちぎ”の姿」 
  

県民が望む郷土“とちぎ”の将来イメージを把握するものである。 
 全体でみると、「お年寄りも心や身体に障害を持った人々もみんなが気持ちよく暮らせる地域」を選

択した割合が 47.3％と最も高く、次いで「森や川や身近な環境を大切にする地域」(39.4％)、「地域社会

の人々みんなが助け合っていける地域」(36.9％)、「安心して子どもを産み育てていくことができる地

域」(35.9％)となっている。 
男女別で、大きな差異は見られない。 
年代別では、20～30 歳代の半数以上が「安心して子どもを産み育てていくことができる地域」を選

択している。また、60 歳代以上の半数以上が「お年寄りも心や身体に障害を持った人々もみんなが気持

ちよく暮らせる地域」を選択したほか、「地域社会の人々みんなが助け合っていける地域」も他の年代

に比べて高い。 

□　望ましい“とちぎ”の姿（設問順、複数回答：３つまで選択）

無回答

９．ものづくりが自慢できる工業が盛んな地域

５．勉強や研究、スポーツや文化、芸術活動などが活発な地域

６．ライフスタイルに応じていろいろな働き方ができる地域

７．新しい事業にチャレンジできる産業活動が活発な地域

８．いろいろな農作物をうみ、豊かな森がいきづく農林業の盛んな地域

１２．どの"まち"や"むら"も美しく感じの良い地域

１３．歴史や文化、伝統が感じられる地域

１４．道路や公園、美術館や博物館などが整備された地域

１０．買い物や娯楽サービスなどが楽しめるにぎわいのある地域

１１．森や川や身近な環境を大切にする地域

１．安心して子どもを産み育てていくことができる地域

２．お年寄りも心や身体に障害を持った人々もみんなが気持ちよく暮らせる地域

３．地域社会の人々みんなが助け合っていける地域

４．県外や海外と人、もの、情報など活発な交流が行われる地域
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■性別 ■年代別

１３．歴史や文化、伝統が感じられる地域

１４．道路や公園、美術館や博物館などが整備された地域

１．安心して子どもを産み育てていくことができる地域

２．お年寄りも心や身体に障害を持った人々もみんなが気持ちよく暮らせる地域

３．地域社会の人々みんなが助け合っていける地域

４．県外や海外と人、もの、情報など活発な交流が行われる地域

５．勉強や研究、スポーツや文化、芸術活動などが活発な地域

６．ライフスタイルに応じていろいろな働き方ができる地域

７．新しい事業にチャレンジできる産業活動が活発な地域

８．いろいろな農作物をうみ、豊かな森がいきづく農林業の盛んな地域

９．ものづくりが自慢できる工業が盛んな地域

１０．買い物や娯楽サービスなどが楽しめるにぎわいのある地域

１１．森や川や身近な環境を大切にする地域

１２．どの"まち"や"むら"も美しく感じの良い地域
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１．男　性

２．女　性
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１．20～30歳代

２．4０～50歳代

３．60歳代以上
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■地域別 ■居住経験別

１３．歴史や文化、伝統が感じられる地域

１４．道路や公園、美術館や博物館などが整備された地域

５．勉強や研究、スポーツや文化、芸術活動などが活発な地域

６．ライフスタイルに応じていろいろな働き方ができる地域

７．新しい事業にチャレンジできる産業活動が活発な地域

８．いろいろな農作物をうみ、豊かな森がいきづく農林業の盛んな地域

１．安心して子どもを産み育てていくことができる地域

２．お年寄りも心や身体に障害を持った人々もみんなが気持ちよく暮らせる地域

３．地域社会の人々みんなが助け合っていける地域

４．県外や海外と人、もの、情報など活発な交流が行われる地域

９．ものづくりが自慢できる工業が盛んな地域

１０．買い物や娯楽サービスなどが楽しめるにぎわいのある地域

１１．森や川や身近な環境を大切にする地域

１２．どの"まち"や"むら"も美しく感じの良い地域

34.4

46.2

35.4

6.5

11.3

22.8

10.4

21.6

5.3

21.2

40.9

13.4

11.1

15.2

35.3

49.9

38.9

5.2

13.1

23.2

9.1

16.1

4.3

19.9

40.6

12.6

13.4

15.1

38.4

45.5

36.0

6.6

13.7

23.2

13.2

11.5

4.2

22.9

36.9

12.3

14.8

15.3

020406080%

１．県北地域

２．県央地域

３．県南地域
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１．本県以外の居住
経験が長い

２．他県より本県の
居住年数が長い

３．本県以外の居住
経験なし

 

■職業別

１１．森や川や身近な環境を大切にする地域

 １２．どの"まち"や"むら"も美しく感じの良い地域

１３．歴史や文化、伝統が感じられる地域

１４．道路や公園、美術館や博物館などが整備
された地域

 １．安心して子どもを産み育てていくことができる地域

２．お年寄りも心や身体に障害を持った人々もみんな
が気持ちよく暮らせる地域

 ３．地域社会の人々みんなが助け合っていける地域

４．県外や海外と人、もの、情報など活発な交流
が行われる地域

５．勉強や研究、スポーツや文化、芸術活動な
どが活発な地域

６．ライフスタイルに応じていろいろな働き方が
できる地域

７．新しい事業にチャレンジできる
産業活動が活発な地域

８．いろいろな農作物をうみ、豊かな森がいきづく農林
業の盛んな地域

 ９．ものづくりが自慢できる工業が盛んな地域

１０．買い物や娯楽サービスなどが楽しめるにぎ
わいのある地域
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１．農林水産業

２．自営業・自由業

３．会社員・公務員等

４．パート・アルバイト

５．無職・専業主婦・学生

６．その他

 


